

Udruga za razvoj umjetnosti, kulture i edukacije

*Trenutačno se cijeli svijet suočava s epidemijom koronavirusa koja je uzrokovala postavljanje mjera samoizolacije. Djeca i mladi su se naglo našli van svakodnevne strukture školskih i izvanškolskih aktivnosti, koje uz usvajanje znanja i vještina donose i socijalni kontakt. Zbog toga ih u ovom projektu smatramo ranjivom skupinom kojoj treba pružiti podršku. Cilj projekta jest ojačati građanski angažman partnera i djece i mladih za vrijeme epidemije koronavirusa kroz neformalno kulturno-umjetničko obrazovanje. Specifični ciljevi projekta jesu podržati edukaciju iz područja građanskog odgoja (GO) i ljudskih prava djece i mladih, te pružiti sustavnu podršku i osnažiti djecu i mlade u području GO kroz kulturno-umjetničko neformalno obrazovanje u vrijeme epidemije koronavirusa. Podršku djeci i mladima, kao našoj primarnoj ciljanoj skupini pružiti ćemo kroz ciklus online radionica audio digitalizacije. Na ovaj način djeca će usvojiti nova znanja i vještine vezane za GO, korištenje novih tehnologija i socijalizaciju. Također, ovom aktivnošću potičemo ih na građanski angažman i brigu za druge u vrijeme epidemije na inovativan način. Osim sudionika radionice, djeca i mladi moći će biti korisnici projekta kao konzumenti nastalih sadržaja te aktivno sudjelujući u pozivima na akcije koje će kreirati sudionici radionica. Kreiranjem članaka i radijskih emisija na spomenute teme želimo podržati edukaciju u domeni građanskog odgoja u vrijeme koronavirusa. Sekundarna ciljana skupina su predstavnici partnera i voditelji radionica koji će kroz projekt usvojiti nova znanja i vještine u primjeni neformalnog kulturno-umjetničkog obrazovanja u domeni GO. Udruga RUKE nositelj je projekta te će imati ulogu koordinatora te doprinijeti projektu svojim iskustvom i znanjima u domeni neformalnog obrazovanja djece i mladih. Partner Gradska knjižnica Rijeka donosi znanja vezana za kreiranje i uređivanje sadržaja, dok Udruga Ri Rock u domeni snimanja i montaže zvuka.*